

# 将沿线的森林、温泉、龙宫等景点串联起来 宁海获批建设全国首条风景道

本报讯(记者 吴明京 通讯员 谢久安) 记者昨天获悉,G527宁海风景道绿色环保示范工程获得交通运输部正式批复,它也成为全国第一条真正意义上的“风景道”。目前,该工程已经启动建设。

G527宁海风景道绿色环保示范工程项目起点位于宁海桥头胡街道东吕村,终点位于宁海与新昌交界处,全长约33.6公里,将对现有的38省道宁海段实施改造及全面改造。其中,东吕村至深川中湖村,全长约21公里,为第一期工程,目前正在建设中,计划

于2016年12月竣工。

据了解,G527宁海风景道示范内容包括综合快捷系统的旅游出行网络、主题连续性视觉体验、人性化衔接式服务设施、低碳节能示范等。沿途将增设驿站、观景台、露营地、慢行车专用道等设施,将沿线的森林、温泉、龙宫等景点串联起来,形成一条独特的风景线。

G527宁海风景道是继长江生态航道建设、西咸北环线高速公路使用建筑垃圾筑路之后全国第三个将交通与生态充分结合为一体的项目。

## 市民可在家门口领略韩国风情 2014宁波海商文化韩国经贸周活动举行

本报讯(记者 王思勤 通讯员 谢雯雯) 这个周末,市民们可在家门口领略韩国风情。从即日起到11月24日,由江东区政府和宁波市贸促会共同举办的2014宁波海商文化韩国经贸周活动在宁波国际会展中心举行。届时,市民们可以在展位上购买到韩国的商品,品尝到韩国的美食,还可以欣赏到韩国的文化表演。

昨天上午,2014宁波海商文化韩国经贸周活动启动仪式在国际会展中心8号馆旁广场举行。记者在现场看到,国际会展中心的8号馆内,人潮涌动,来自韩国的食品、服饰、化妆品、百货等吸引了许多慕名而来的市民,有不少展台的商家,还让工作人员穿起了韩国的传统服饰来招徕客户。市民张阿姨拎着刚买的一大包干货从韩国农产品的展台旁离开,喜笑颜开:“这

些东西在宁波市面上比较少见,买点回家尝尝鲜挺不错。”而在8号馆旁的广场上,精彩纷呈的韩国文化表演也吸引了不少市民的关注。

记者了解到,作为2014宁波海商文化周的一项重要活动,韩国经贸周是通过展会的平台,进一步拓展海商文化建设的载体,探索海商文化建设与产业联动发展的新路径。同时,主办方通过开展韩国商品展示推介、韩国文娱表演等经贸文化交流活动,将韩国商品、美食、文化等引入市民生活,使海商文化周不仅可看,更可以体验和享受,从而让市民能够共建共享到海商文化的发展成果。

除了韩国经贸周活动外,2014宁波海商文化周还推出了海商文化国际论坛、海商文化市集、“好戏在江东”展演等九大活动,让市民们尽享文化大餐。

## 首届家庭文化节开幕 100个家庭 获“最美家庭”称号

本报讯(记者 陈胜男 通讯员 傅奇丹) 昨天下午,宁波市首届家庭文化节举行开幕式,甬城100个家庭被授予“最美家庭”的称号。

今年初,市委宣传部、市文明办、市妇联根据全国、省妇联的活动部署,在甬城开展了寻找“最美家庭”活动。经过历时9个月的寻找活动,成功推选出了一批感动宁波、感动浙江、感动中国的“最美家庭”。

“最美家庭”的评选有五种类型:孝老爱亲、爱岗敬业、教子有方、品质生活、热心公益。他们中有悉心照顾百岁老母生活起居的大家庭,有爱生活爱登山的健身三口之家,还有哪怕自己身患急症也不忘奉献爱心的普通家庭。

家庭是构成人类社会的最小单位,尽管每个家庭都有所不同,但这些“最美家庭”都是和睦融洽爱己爱人的典范。

今天至11月25日	19.8元/盒
11月26日	39.9元/盒
11月27日	69.9元/盒
11月28日恢复原价	99元/盒

## 正品三九集团阿胶:原价99元,今天只卖19.8元(每人限购12个月用量,数量有限、早订早得) 10000盒阿胶2折销售强势进入我市

三九集团阿胶含片研究中心回馈消费者,原价每盒99元的阿胶含片,11月22日—25日仅售19.8元!望广大消费者相互转告,莫失良机。

# 阿胶只卖19.8元

郑重承诺:有一片含量达不到国家标准,10倍赔偿。抢购热线:4007-114-868(市内免费送货)

传统阿胶吃法较为繁琐,需敲碎后加入配料蒸煮熬制,我国著名制药企业三九集团,运用先进制药工艺技术,将高品质正宗阿胶高度提纯浓缩为含片,使阿胶纯度更高、吸收更好、使用更方便。三九集团阿胶片现2折特卖,每盒19.8元低价促销,打破阿胶市场高价格局,受到广大消费者的信赖和欢迎。

## 三九集团阿胶含片

# 气血好年轻态 男女都适用 人人吃得起

三九集团首开先河,高度提纯浓缩阿胶有效成分,研制成正品阿胶含片,独创阿胶舌下含服先进吃法,使阿胶全吸收、高利用、食用方便,降低人体对阿胶的使用量,成本大幅降低更省钱,效果提高,且男人、女人、老人都适用。

### 三九集团阿胶片 高纯度 高吸收 高品质 低价格

进入秋冬季节,九大类人群都需要用阿胶滋补身体,而目前市场的阿胶产品非常多,选择什么样的阿胶效果好、又简单易行呢?传统的阿胶吃法,需经过敲碎、配料、熬制等较为繁琐的制作过程,且携带不方便;有些药店居然可以代料加工,但配料配比很随意,难以达到预期效果。国家权威部门特别批准的三九阿胶含片,由三九药业集团完全采用正品山东阿胶,高科技提纯浓缩研制而成,有效成分高倍集中,可被人体通过口腔、小肠全部吸收利用,不但携带、食用方便简单,效果提高了!三九阿胶含片的独特优势有如下四个方面:

- 高纯度:**去其糟粕,集中提纯对人体有益的浓缩阿胶中的胶原蛋白、18种氨基酸及微量元素!
- 高吸收:**水溶性阿胶含片,含着吃能实现从口腔到食管再到肠胃的多途径全部吸收,创新吃法可使阿胶充分发挥作用!
- 高品质:**浓缩的阿胶含片,滋补不上火,老少皆宜,男女都需要!
- 低价格:**提纯浓缩的阿胶含片,减少了阿胶传统吃法的浪费,降低了阿胶的使用量,成本大幅度降低,售价也随着降低!

### 9种人群适宜吃阿胶

- 1.头晕、面黄唇白、经常头晕乏力的人群
- 2.容颜早衰,过早出现皱纹、色斑、肌肤松弛的女性,包括更年期出现潮热盗汗、失眠烦躁、好发脾气、皱纹多的女性
- 3.高血压、心率失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血管病的人群
- 4.慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的人群
- 5.免疫差,女性产后、老人手术后恢复缓慢的人群
- 6.老咳嗽、老肺病救治难好的人群
- 7.男性肾精亏虚、精力差、体力差、疲软、力不从心的人群
- 8.风湿骨病、颈肩腰腿疼痛的人群
- 9.失眠健忘、精力差、腰酸腿酸、亚健康的人群



免费订购热线:  
4007-114-868  
(早订早得,订完即止)

## 耳鸣耳聋 来电申领

耳鸣俗称“闹聋”,感受可如蝉鸣,蟋蟀鸣,风雨声或哨铃声等,会引起失眠烦躁、忧虑抑郁;耳聋会使患者反应迟缓、行动不便,这些都给人们的生活带来了诸多烦恼与不便。耳鸣耳聋、耳痒耳胀、耳背、听力下降、中耳炎?耳朵问题痛苦大!

由上海诺森生物推出的耳鸣耳聋新品【聪耳草】感恩回馈活动即日起启动,每天前100名打进电话。申领:一次性订购3盒免费申领1盒。【聪耳草】每天只需轻揉一抹,省时、省事、省心!真正实现了花少钱办大事的目的。使用初期会明显感觉到耳内

发凉,耳朵倍感轻松,【聪耳草】3盒一复程,上市以来非常受欢迎。

来电申领 0571-85681789

申领地址:宁波 宏昌参药店(解放南路311号)北仑 养怡堂(新大路1536号,学府茗苑对面);镇海 太和堂(车站路86号);慈溪 利民药房(人民医院对面);余姚 益寿堂(学弄80号);宁海 华泰药房(气象北路10号);奉化 长生药店(东门路8号);象山 青松堂(客运中心大巴车站旁)

## 通知:向宁波离退休老人免费发放富硒蔷薇刀+富硒食品 中国百岁长寿工程全民补硒惠民行动进驻宁波

广西巴马,新疆和田都是长寿之乡,这些地方土壤中的硒含量较高,我国不少地区缺硒,有计划地补硒元素对人体生命活动可能有着重要的作用。

### 缺硒会导致各种疾病的发生

我国是个严重的缺硒大国,不少人生活在低硒地区,浙江也是贫硒省份。而经常补充硒元素能改善健康状态。

### 全民补硒行动急民之所需

为了让大家更好地了解硒对健康的重要性,全民健康补硒惠民行动在全国启动,将向市民免费发放补硒系列健康物资。浙江站为宁波市民配送的免费物品是补硒科普读物生命的火种——硒以及富硒食品,同时有机会获得富硒蔷薇刀具三件套一套。

此项行动从今年5月份开始,目前已经在全国110多个城市展开,有20多万人免费领取到了富硒健康物品。目前,该项行动已进入浙江宁波。宁波市民对全民补硒行动表示赞赏和拥护。

海曙区的张阿姨很早就领取到了,她说:

我确实没花一分钱,就和老伴一人领取了一个富硒蔷薇刀和富硒食品,发给我的补硒科普读物,真让我学到了不少东西,也让我知道了平时吃什么食物能更好地补硒。

### 免费申领条件:

- 1.本市常住居民
- 2.年满55周岁岁以上老年人
- 3.实名制发放,每人限额一份,夫妻同时报名每人可领取一份。本市剩余800个名额,先到先得,领完即止。



申领电话: 0574-87952370  
87952373

欢迎刊登 宁波晚报公告类广告  
广告热线 0574-87685714 13605748688 朱